5. Stmif Matematik Karisik Sorular1 Coz

1. 365 728 263 sayisindaki 2 rakamlarinin ba-
samak degerleri arasindaki fark kagtir?

A) 20 000 B) 19 800
C) 18 000 D) 1800
Cevap : B

2. Rakamlan birbirinden farkli en biyiik bes
basamakli sayidan hangi sayi cikarilirsa
sonuc 89 012 olur?

A) 9753 B) 9765
C)10 878 D) 10 987
Cevap: A

3. Tatile giden Sevgi bir otelde kalacaktir. Otelin
giris katinda 4 oda, 1. kat ve Ustiindeki her kat-
ta ise altisar oda bulunmaktadir.

37. odayi kiralayan Sevgi kaginci kata ¢ik-
malidir?

A)4. B) 5. C) 6. D) 7.

Cevap : C



4. 111 x 11 = 33 x O esitligini saglayan O kag-
tir?

A) 37 B) 33 C) 21 D)3

Cevap: A

5. 619 litre sivi yagin tamami 10 litrelik, 5 lit-
relik ve 2 litrelik siselere doldurulacagina
gore en az kacg sise gereklidir?

A) 63 B) 64 C)65 D) 66

Cevap : B

6. 3°=a ve 4*=b olduguna gore, a—b kac-
tir?
A) 1 B)6 C)7 D) 11
Cevap : B
7. a> % > b siralamasinda a ve b birer dogal

sayidir. Buna gore, a+ b ’nin alacagi en kii-

cuk deger kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Cevap : B



8. Asagida es parcalara boliinmiis sekillerin

hangisindeki gri boyali bolgelerin tamami

100 TP 1ahili
160 kesri ile ifade edilebilir?

A) B)
C) D)
Cevap: C

9. A firmasinin iiriinlerinin %’i, B firmasinin
urtnlerinin % 'U kadardir. A firmasinin
36 000 drini olduguna gore, B firmasinin

uriin sayisi kactir?

A) 50 000 B) 30 000
C) 24 000 D) 18 000

Cevap : A



10. Kerem, ayni biskiividen iki paket alarak bi-
risinin %’sini kardesine, digerinin W’unu
arkadasina veriyor. Kerem’e, iki paketin
toplam kacta kaci kalmistir?

5 13 7 1
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Cevap : B

11. Asagidakilerden hangisi % kesrinin onda-
ik gosterimidir?

A)0,75 B)021  C)0,12  D)0,9

Cevap: A

12. 1,068 > 1,008 olduguna goére O yerine
kac farkli rakam gelebilir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6
Cevap: A
13. Asagidakilerden hangisi % 15’e esittir?
3 1 3 e
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Cevap: A



14. Cebindeki 60 liranin 9 lirasini harcayan
Musa, bu paranin yilizde kacini harcamisgtir?

A)9 B) 10 C) 15 D) 18

Cevap : C

15. Kareli bir zeminde C noktasi B noktasinin
3 birim saginda, 1 birim yukarisindadir. B nok-
tasi da A noktasinin 2 birim solunda, 3 birim

asagisindadir.

Buna gore A noktasinin C noktasina gore
konumu asagidakilerden hangisidir?

A) 1 birim solunda 2 birim yukarisindadir.
B) 1 birim solunda 2 birim asagisindadir.

C) 1 birim sagdinda 2 birim asagisindadir.
D)1 birim saginda 2 birim yukarisindadir.

Cevap: A
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Kareli zemin uzerinde verilen sekle gore
asagidakilerden hangisi dogrudur?

AAim/k B)mld C)nlp D)k/p

Cevap : C
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Sekilde, BAF ve ADF dik acilardir. Buna
gore asagidakilerden hangisi dar acilh lig-

gendir?

A)AEF B)ABC C)ACD D)ACF



18. Asagidaki dortgenlerin hangisinde birbirine
paralel olmayan karsilikli kenarlar bulunur?

A) B)

Cevap : C

19. 100 kilometrede bir mola veren bir otobis so-

féra 5. molasina 375 m kala durmak zorunda
kalmistir.

Buna gore aldigi yol ka¢ metredir?

A) 500 375 B) 499 625
C) 400 375 D) 125 000

Cevap : B



20. Kenar uzunluklarindan biri 30 m olan dik-
dortgen bicimindeki bir bahgenin alani
1350 m?dir. Bu bahcenin cevresine 3 sira
tel cekebilmek icin en_az kac metre tele ihti-
yag vardir?

A) 75 B) 150 C) 300 D) 450

Cevap : B

21. Ali Bey, havalimanindan saat 14.00te kalka-
cak ucaga yetisecektir. Yolcularin ucagin kalkis
saatinden 1 saat 6nce havalimaninda olmasi
gerekmektedir.

Evi havalimanina 1 saat 45 dakikalik mesa-
fede olan Ali Bey, en gec saat kacta evden
citkmahdir?

A)10.30 B)1055 C)11.15 D)11.45

Cevap : C
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12 adet

Dikddrtgen seklindeki bir banyonun zeminine
sekildeki gibi yan yana enine 8 adet, boyuna 12
adet kare seklinde fayans ddsenebilmektedir.

Bu fayanslarin bir kenar uzunlugu 25 cm
olduguna gore banyonun taban alani gn az
kac metrekaredir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8

Cevap : B

23.

Can, defterine kenar uzunluklar1 8 cm ve 5 cm
olan bir dikddrtgen ciziyor. Serap ise defterine
uzun kenari bu dikdértgenin uzun kenarindan
4 cm uzun, kisa kenari bu dikdértgenin kisa
kenarindan 1 cm kisa olan baska dikdortgen
ciziyor.

Buna gore Serap’in ¢gizdigi dikdortgenin
alani, Can’in ¢izdigi dikdortgenin alanindan
kac santimetrekare buyuktur?

A) 3 B) 6 C)8 D) 16

Cevap : C
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Yukarida acinimi verilen kare prizmanin yii-
zey alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 60 B) 85 C) 240 D) 290



25. Tablo: Ogrencilerin Evlerindeki
Cep Telefonu Sayisi

Cep Telefonu | Ogrenci
Sayisl Sayisl
1 111
2 azalll
3 +H111H
4 Iy
5 Hi7

Ogretmen, 6grencilerine evlerinde toplam kag
adet cep telefonu oldugunu sormus ve yukari-
daki tabloyu olusturmustur.

Tabloya gore ogrencilerin evlerindeki top-
lam cep telefonu sayisi kactir?

A) 15 B) 40 C)73 D) 80

Cevap : C

Online Test Coz

Pdf indir


https://www.supersoru.com/
https://www.supersoru.com/pdf-arsivi

